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「都市公園としての「橋詰広場」と「（仮称）乙川人道橋」に関するアンケート」結果

対象：明大寺本町、唐沢町、康生通南

【１】あなたご自身について

問１ あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの１つに○）

・過半数を女性が占めています。

【全体】154 件

選択肢 件数 比率

1.男性 71 件 46.1％

2.女性 81 件 52.6％

未回答 2 件 1.3％

問２ あなたの年齢を教えてください。（あてはまるもの１つに○）

・「60 代」が 24.7％で最も多く、次いで「50代」（18.8％）、「70代」（16.2％）の順になっています。

【全体】154 件

選択肢 件数 比率

1.10 代 0 件 0.0%

2.20 代 6 件 3.9%

3.30 代 17 件 11.0%

4.40 代 20 件 13.0%

5.50 代 29 件 18.8%

6.60 代 38 件 24.7%

7.70 代 25 件 16.2%

8.80 代 17 件 11.0%

未回答 2 件 1.3%

問３ 近隣の公園（籠田公園、岡崎公園、乙川河川緑地等）の利用頻度について教えてください。

（あてはまるもの１つに○）

・「年に数回」が 55件（35.9％）で最も多く、次いで「月に 1 回」（27 件、17.6％）、「週に 1～2回」

（26件、17.0％）の順になっています。

【全体】153 件

選択肢 件数 比率

ほとんど毎日 19 件 12.4%

週に 1～2回 26 件 17.0%

月に 1～2回 27 件 17.6%

年に数回 55 件 35.9%

全く行かない 20 件 13.1%

未回答 6 件 3.9%

複数回答のため集計対象外：1件

回収件数 154 件（回収率 28％）

1.男性

71件

46.1%

2.女性

81件

52.6%

未回答

2件

1.3%

10代

0件

0.0%

20代

6件

3.9%

30代

17件

11.0% 40代

20件

13.0%

50代

29件
18.8%

60代

38件

24.7%

70代

25件
16.2%

80代

17件

11.0%

未回答

2件
1.3%

ほとんど毎日

19件
12.4%

週に1～2回

26件
17.0%

月に1～2回

27件

17.6%

年に数回

55件

35.9%

全く行かない

20件

13.1%

未回答

6件
3.9%
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【２】暮らしの質やエリア価値の向上のため、都市公園で民間企業等との連携による公共サービスの質

や量を高めるには、どの様なものが良い、便利だと思われますか。

問４ 橋詰広場と（仮称）乙川人道橋での良い、便利だと思われるサービスについて、それぞれにあては

まるもの５つまで左枠内に〇をお願いします。

・橋詰広場では「軽飲食店、カフェ、ファストフード」が 81件（52.6％）で最も多く、次いで「休

憩所、テーブル・ベンチ」と「多目的トイレ」が同数で 79件（51.3％）となりました。

・（仮称）乙川人道橋では「休憩所、テーブル・ベンチ」が 87件（56.5％）で最も多く、次いで「日

よけ、雨よけの屋根」が 79 件（51.3％）という結果でした。

■橋詰広場

【全体】154 件

複数回答 8件（6 つ以上回答）も集計対象とした

件数 比率

81件 52.6%

79件 51.3%

79件 51.3%

52件 33.8%

51件 33.1%

33件 21.4%

26件 16.9%

21件 13.6%

20件 13.0%

20件 13.0%

18件 11.7%

17件 11.0%

6件 3.9%

6件 3.9%

4件 2.6%

18件 11.7%

5件 3.2%

日よけ、雨よけの屋根

選択肢

軽飲食店、カフェ、ファストフード

休憩所、テーブル・ベンチ

多目的トイレ

店内で食事ができるレストラン

無回答

飲料やアイスクリーム類の自動販売機

臨時販売のキッチンカー

日用雑貨等の売店

シェアサイクル、レンタサイクル

ランニングや川遊び用の更衣室、シャワー室

お土産コーナー

観光船やＳＵＰ（スタンドアップパドルボー
ド）等、川遊びの受付

簡易なステージ

必要と感じるサービス施設はない

わからない

その他（具体的に記入）：

81件

79件

79件

52件

51件

33件

26件

21件

20件

20件

18件

17件

6件

6件

4件

18件

5件
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■（仮称）乙川人道橋

【全体】154 件

件数 比率

87件 56.5%

79件 51.3%

51件 33.1%

46件 29.9%

26件 16.9%

18件 11.7%

16件 10.4%

15件 9.7%

13件 8.4%

3件 1.9%

18件 11.7%

6件 3.9%

その他（具体的に記入）：

選択肢

休憩所、テーブル・ベンチ

日よけ、雨よけの屋根

軽飲食店、カフェ、ファストフード

臨時販売のキッチンカー

観光船やＳＵＰ（スタンドアップパドルボー
ド）等、川遊びの受付

必要と感じるサービス施設はない

シェアサイクル、レンタサイクル

簡易なステージ

お土産コーナー

わからない

無回答

87件

79件

51件

46件

26件

18件

16件

15件

13件

3件

18件

6件
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問５ 橋詰広場と（仮称）乙川人道橋で重視したいキーワードについて、それぞれにあてはまるもの３つ

まで○をお願いします。

・どちらも「くつろぎ」が最も多く、次いで「歴史・景観」という結果でした。

・橋詰広場は「くつろぎ」（71 件、46.1％）、「歴史・景観」（39 件、25.3％）、「情報発信」（35 件、

22.7％）の順となっています。

・（仮称）乙川人道橋は「くつろぎ」（53件、34.4％）、「歴史・景観」（49件、31.8％）、「乙川との

つながり」（43件、27.9％）の順となっています。

■橋詰広場

【全体】154 件

複数回答 3件（4 つ以上回答）も集計対象とした

件数 比率

71件 46.1%

39件 25.3%

35件 22.7%

27件 17.5%

27件 17.5%

26件 16.9%

26件 16.9%

21件 13.6%

8件 5.2%

3件 1.9%

4件 2.6%

23件 14.9%

特にない

その他（具体的に記入）：

無回答

健康

わからない

選択肢

くつろぎ

歴史・景観

情報発信

暮らし

にぎわい

乙川とのつながり

観光（新たな体験）

71件

39件

35件

27件

27件

26件

26件

21件

8件

3件

4件

23件

0 20 40 60 80



5

■（仮称）乙川人道橋

【全体】154 件

複数回答 2件（4 つ以上回答）も集計対象とした

件数 比率

53件 34.4%

49件 31.8%

43件 27.9%

33件 21.4%

25件 16.2%

19件 12.3%

19件 12.3%

13件 8.4%

13件 8.4%

7件 4.5%

3件 1.9%

25件 16.2%

その他（具体的に記入）：

無回答

暮らし

選択肢

くつろぎ

歴史・景観

乙川とのつながり

にぎわい

観光（新たな体験）

健康

わからない

情報発信

特にない

53件

49件

43件

33件

25件

19件

19件

13件

13件

7件

3件

25件
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